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Kritisk situation​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
Bäste Börje

Tyvärr måste jag tillskriva Dig även i dag av det enkla skälet att jag nu tror att situationen börjar glida mig ur händerna. Vi har i dag blivit informerad om att vår utbildningsansvarige Peter Näckå avsäger sig uppdraget då vi inte kunnat fullfölja våra förpliktelser gentemot honom. Tillika är det nu flera leverantörer som skickat in sina fordringar för inkasso. 

Det som nu händer är helt utanför min kontroll och jag kan inte göra så mycket mer än det jag och vi försökt att göra.

När jag försöker att få banken att ta sitt ansvar skyller man på att banken bytt styrelse och att chefen är sjukskriven. De löften som banken givit oss och dessutom givit leverantörer är ej heller infriat.

Jag har nu vänt mig till en advokat för att få hjälp att reda ut situationen, men oavsett hur han lyckas lär stämningen och känslan aldrig kunna bli reparerad.

Alla dessa turer och efterkonstruktioner av nya villkor har satt sina tydliga spår, jag känner mig synnerligen kränkt och fullständigt lämnad där hän.

För min egen och familjens del har vi nu lidit nog, vi har levt under en fruktansvärd press sedan mitten av december och nu har det gott två månader. Vi har gjort allt som vi har lovat och dessutom trots rådande situation lyckats få igång företaget lång bättre än vad som planerats.

Jonake Eriksson är hemma i magkatarr. De som flyttat hit med sina familjer är utom sig av oro. Leverantörer kommer inte att ge oss krediter utan i fortsättningen blir det att betala i förskott.

Lokal leverantör blir mycket skadad av vad som nu hänt. Det är nog bara en tidsfråga innan pressen är över oss som hökar.

VA har bett om en intervju på måndag, ska jag tänka på mig själv och familjen eller ska jag hålla god min ?

Jag vill att Du hör av Dig och ger mig Ditt råd i hur jag skall förfara, finns det möjlighet från Er sida att vara oss behjälpliga eller är situationen något som ni nu tagit er hand ifrån ?

Till sist, alla de extra kostnader som de nya villkoren innebär, resekostnader för styrelseledamöter mm hur och vem kommer att bli belastad för detta !

Jag bifogar med posten några rader som våra elever skrivit ihop, 18 elever som nu framtiden är tveklöst osäker för.

Ni har i Ert senaste förtydligande som PG skickat till banken underlåtit Er att ge banken en öppen dörr att smita ifrån sina kreditlöften som de till Er har bekräftat. Jag hade förväntat mig att ni var på företagets sida och att det var er skyldighet att försvara verksamhetens rättigheter i en så känslig situation som denna.

Jag ber om ursäkt om jag med dessa reder visat en sida som Du tidigare inte har sett, men min besvikelse finner inge gränser och jag är djupt oroad över hur man kan bli behandlad.

Med vänlig hälsning



Lars Olof Känngård​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Trendit Research Sweden ab
Besöksadress: Kanslihuset Nipan, Postadress: S- 881 88 Sollefteå

Telefon: 0620 688 000, Fax: 0620 688 001

Besöksadress Stockholm: Positionen 102 - 115 74 Stockholm

Tel: 08 50 90 8000

D:\SO_ARC\LOK\1997.1\lnsst010.doc
© Trendit  -  lnsst010                   
Sid: 3:1

