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Beträffande Ditt brev den 20 december rörande mina mellanhavanden med Skattemyndigheten.

Jag har till Dig och Leif alltid kört med helt öppna kort och informerat Er om de olika turerna så som och när de har uppkommit, vare sig de har varit bra eller talat till min nackdel.

Som Du kanske kommer i håg aktualiserade jag själv frågan både i somras och då det blev nya artiklar i tidningen.

Den information som Du nu erhållit är ganska märklig. Det tycks ju vara så att vederbörande inhämtat information från KFM, vilka borde vara väl medvetna om att man utan hänsyn till mina beskrivningar eller fakta i sakfrågan fattat nya taxeringsbeslut. Vissa delar i dessa beslut talar till min fördel, var nämns detta ? I sak är den skatt på 126’ undanröjd och var orsakad av att myndigheten inte tagit hänsyn till vare sig mina eller Karl Erik’s brev.

Vidare kommer dessa beslut som rör mig överklagas då man inte tagit hänsyn till fakta och utelämnat mina svar. Man har roat sig med att “döma” utan att jag kommit till tals.

Jag hoppas att bifogat brev från Karl Erik Eriksson tydliggör händelseförloppet och att ni kanske från Länsstyrelsen kan hjälpa mig att skapa en rättvis handläggning.

Är det inte så att man kanske mellan Östersund och Sveg hänger samman i en och samma organisation och försöker att täcka upp sina egna misstag. Hur ska man kunna få det hela handlagt seriöst i Östersund då dessa handläggare utreder sina egna misstag och hjälper varandra så ingen skugga skulle falla på deras felaktiga agerande.

Om det i något situation kommer att visa sig att jag skall betala någon skatt kommer jag naturligtvis att göra rätt för mig. 

För att säkerställa Länsstyrelsen och er allmänna bedömning av min förmåga att göra rätt för mig, vill jag här framföra följande:

Jag var från början 50% delägare av GTi-Galesi TeleCommunication Interbational Inc i USA. Efter turerna med NUTEK och banken samt utifrån det faktum att Mr. Galesi beslutat att investera mer än vad som var tänkt då vi träffade avtal mellan oss. Har jag genom nya avtal kommit att äga 8% aktier, vilket både omfattar TELiT - Sverige och Tyskland samt verksamhet som är på väg in i England direkt under GTi.

GTi planerar en möjlig introduktion på börsen före sommaren 1997, enligt Francesco med ett tilltänkt marknadsvärde om ca $300.000.000. Detta kräver dock både en sammanslagning med annat bolag som agerar i Europa samt några andra förvärv. Vid sådan tidpunkt kommer mina procent att troligen hamna kring 4%.

Som jag har informerat Börje Hörnlund och Leif Byman avser jag att starta en allmännyttig stiftelse Sollefteå Andan som både skall hantera riskplacering av visst kapital så som att satsa stort på att sprida den anda som både län och kommun visat under den tid som nu varit. Jag avser efter att Francesco godkänt ett tillägg till vårt avtal skänka hälften av mitt aktieinnehav till Sollefteå Andan i syfte att stiftelsen skall få en bra ekonomisk grund att stå på. Dessutom planerar jag att lägga in aktier från både Trendit och andra aktuella projekt.

Om ni så önskar är jag villig att på vissa villkor deponera mina kvarvarande aktier och rättigheter hos er eller hos bank intill dess alla mina gamla affärer är borta. Naturligtvis kan inte en deposition ske på ett sådant sätt att de realiseras bort mot en mindre skuld.

Jag hoppas att med dessa förklaring, bilagda dokument, brev från Karl Erik samt mina personliga garantier kan trygga ert beslut och eventuella spekulationer till att jag inte skulle ha avsikten att göra rätt för mig.

Hade min avsikt inte varit att göra rätt för mig skulle jag knappast ha flyttat till Sollefteå och så öppet redovisat mina affärer eller ha obehaget av att försöka göra rätt. 

Som jag tidigare har påpekat är ett beslut före Jul helt avgörande för att vi inte skall hamna helt snett i den redan startade verksamheten. Varför jag nu hoppas att ett möte och genomgång resulterar i att allt kommer på plats.

Jag kommer alltid att göra rätt för mig och ingen skulle kunna få mig att missbruka det förtroende som ni hittills har visat mig.

Vänligen



Lars Olof Känngård
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